各 位

会 社 名 美濃窯業株式会社

代表者名 代表取締役社長 太田 滋俊

(コード:5356 名証メイン市場)

問 合 せ 先 取締役執行役員 管理本部長

兼総務人事部長 長谷川 郁夫

(TEL: 052-551-9221)

連結子会社の吸収合併による特別利益(抱合せ株式消滅差益)の発生に関するお知らせ

当社は、2021 年 12 月 9 日付「連結子会社の吸収合併(簡易合併・略式合併)に関するお知らせ」でお知らせしましたとおり、2022 年 4 月 1 日付で当社 100%出資の連結子会社であった株式会社ビョーブライト、ミノセラミックス商事株式会社及び日本セラミツクエンジニヤリング株式会社の 3 社(以下「連結子会社 3 社」という。)を吸収合併いたしました。

この合併に伴い、2023年3月期個別財務諸表において特別利益(抱合せ株式消滅差益)を計上する予定となりましたので、お知らせいたします。

記

1. 内容

合併効力発生日(2022 年4月1日)において、連結子会社3社から受け入れた純資産の額と、当社が保有していた各子会社の帳簿価額との差額である752,508千円を、抱合せ株式消滅差益として特別利益に計上する予定であります。

2. 2023 年 3 月期業績に与える影響

(1) 連結決算

当該特別利益につきましては、連結決算において相殺消去されることから、2023年3月期の連結業績に与える影響はありません。

(2) 個別決算

2023年3月期において、特別利益(抱合せ株式消滅差益)752,508千円を計上いたします。

以上